

Choco *Latte*
Natural cosmetics

Натуральная
косметика для
гурманов!



Choco *Latte*
Natural cosmetics
ГЕЛЬ-КРЕМ ДЛЯ ДУША
Менка
Цитрус
и Милк
С маслом грейпфрута и лимона.
Для тонуса и улучшения цвета кожи.
Деликатно очищает, увлажняет
и освежает.
100% натуральный продукт

Choco *Latte*
Natural cosmetics
ГЕЛЬ-СКРАБ ДЛЯ НОГ
Шиповник
Берберис
Увлажняющие эффект

Choco *Latte*
Natural cosmetics
Апельсин
Увлажняющие эффект

Choco *Latte*
Natural cosmetics
Менка
Апельсиновая
Гель-крем для тела с натуральными эфирными маслами апельсина и мяты. Увлажняет, тонизирует и освежает кожу. Деликатно очищает и увлажняет кожу.

СОДЕРЖАНИЕ

1. СНОСОЛАТТЕ ДЛЯ ВОЛОС

- 1.1. Масло-Бальзам для волос ТМ ChocoLatteстр 03
- 1.2. ФИТО-ШАМПУНЬ гель-крем для мытья волос ТМ ChocoLatteстр 04
- 1.3. КОНДИЦИОНЕР натуральная вода для волос ТМ ChocoLatteстр 05
- 1.4. МУСС гель-крем для мытья волос ТМ ChocoLatte стр 06-07

2. СНОСОЛАТТЕ ДЛЯ ЛИЦА

- 2.1. ПЕНКА гель-крем для умывания ТМ ChocoLatte стр 08-09
- 2.2. ШЕЙК двухфазный для снятия макияжа ТМ ChocoLatteстр 10
- 2.3. ГИДРОЛАТ натуральная вода ТМ ChocoLatte стр 11
- 2.4. НУГА крем-скраб для лица ТМ ChocoLatteстр 12-13
- 2.5. ФРЕШ маска для лица ТМ ChocoLatte стр 14-15
- 2.6. АЛЬГИНАТНЫЕ маски для лица ТМ ChocoLatte стр 16-17
- 2.7. СЫВОРОТКА крем для лица ТМ ChocoLatte стр 18-19
- 2.8. СУФЛЕ крем для лица ТМ ChocoLatte стр 20-21
- 2.9. Масло-Бальзам для век и лица ТМ ChocoLatteстр 22
- 2.10. ПОМАДКА масло-бальзам для губ ТМ ChocoLatte стр 23

3. СНОСОЛАТТЕ ДЛЯ ТЕЛА

- 3.1. ПЕНКА гель-крем для душа ТМ ChocoLatteстр 24
- 3.2. МОЛОЧКО крем для тела ТМ ChocoLatteстр 25
- 3.3. СКРАББИ мыльный скраб для душа ТМ ChocoLatteстр 26
- 3.4. ЩЕРБЕТ крем-скраб для тела ТМ ChocoLatteстр 27
- 3.5. ШОКОЛАДНАЯ МАСКА для тела ТМ ChocoLatte стр 28-29

4. СНОСОЛАТТЕ ДЛЯ ЗАГАРА стр 30

Другие коллекции собственного производствастр 31





ДЛЯ ВОЛОС

МАСЛО-БАЛЬЗАМ (ДЛЯ ВОЛОС) TM CHOCOLATTE



Масло-бальзам TM ChocoLatte - это масляный экстракт трав с витаминами и эфирными маслами!!! Лечение волос маслами уникально по своей эффективности. Масло-бальзамы TM ChocoLatte совершенно не утяжеляют волосы, наоборот, благодаря маскам из масла волосы становятся более легкими, чистыми и свежими!!!

Применение: нанести небольшое количество масла-бальзама на влажные волосы и корни волос, утеплить. Смыть через 20-30 минут. Рекомендуется перед применением масло слегка подогреть. Масло-бальзам легко смывается, не утяжеляя волосы.

Масло-бальзам ФОРМУЛА №1. Для укрепления и роста волос

Улучшает кровообращение кожи головы, питает волосные фолликулы, ускоряет обменные процессы, активизирует процесс роста волос.

Состав: масла: касторовое, бабассу, арганы, кедра, льна, рыжика, горчичное; вытяжка растений: аира, березы, зверобоя, календулы, крапивы, лопуха, мать-и-мачехи, тысячелистника, шишек хмеля, шалфея; д-пантенол, витамины: А, Е, F; эфирные масла: перца, корицы, базилика, апельсина.

Масло-бальзам ФОРМУЛА №2. Для жирных волос и против перхоти

Обладает антисептическим и антибактериальным действиями, предотвращает появление перхоти, устраняет сухость и зуд, регулирует работу сальных желез и оздоравливает волосы.

Состав: масла: репейное, ним, горчичное, рыжика, касторовое, льна; вытяжка растений: календулы, крапивы, лука, мяты, одуванчика, пижмы, ромашки, тысячелистника, хвоща, шишек хмеля, шалфея; д-пантенол, витамины: А, Е, F; эфирные масла: лимона, мяты перечной.

Масло-бальзам ФОРМУЛА №3. Для сухих, ломких и поврежденных волос

Интенсивно восстанавливает, питает, увлажняет, предотвращает ломкость и сечение кончиков волос, обеспечивает блеск, сияние и мягкость волосам.

Состав: масла: кокосовое, манго, кунжутное, льняное, касторовое; вытяжка растений: аира, зверобоя, крапивы, льна, лопуха, одуванчика, ромашки, солодки, толокнянки, тысячелистника, шишек хмеля; д-пантенол, витамины: А, Е, F; эфирные масла: нероли, жасмина, иланг-иланга.

ФИТО-ШАМПУНИ (ДЛЯ МЫТЬЯ ВОЛОС) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ВОЛОС



Фито-шампуни TM ChocoLatte – безопасный и натуральный продукт на основе трав с экстрактами и маслами, обеспечит деликатное очищение волос и кожи головы, восстановление природного баланса и иммунитета. Ваши волосы смогут «возродиться», хотя, возможно, потребуется время для «отвыкания» от силиконов и других химических кондиционирующих добавок в большом количестве присутствующих в традиционных и профессиональных шампунях.

Применение: Не содержит ПАВ, имеет среднее пенообразование, слабокислый pH. Подходит для частого использования, подбирать в зависимости от типа волос, подходит для окрашенных волос.

Общий состав: отвар: мыльного ореха, гель алоэ вера, калиевые соли кокосового и оливкового масел, лецитин, ксантановая камедь, д-пантенол, концентрат коллоидного серебра.

Фито-Шампунь Формула №1 УКРЕПЛЕНИЕ И РОСТ. Для нормальных волос.

Уменьшает выпадение и повреждение волос, обеспечивая силу, блеск и эластичность. Активы: отвар: корня аира, корня лопуха, крапивы, листьев березы и шишек хмеля; масло касторовое, со2 экстракты: чабреца, корня лопуха и хвоща; протеины пшеницы, эфирные масла: апельсина, розмарина, гвоздики и кипариса.

Фито-Шампунь Формула №2 ОБЪЕМ И ЛЕГКОСТЬ. Для жирных и комбинированных волос.

Уменьшает жирность волос, нормализует естественный баланс, надолго обеспечивая их свежесть, легкость, объем и чистоту. Активы: отвар: коры дуба, подорожника, зверобоя, календулы, крапивы, корня аира и лопуха; масло зверобоя, со2 экстракты: зверобоя, ромашки, липы и календулы; протеины пшеницы, эфирные масла: бергамота, мяты, можжевельника и шалфея.

Фито-Шампунь Формула №3 ВОССТАНОВЛЕНИЕ. Для сухих и поврежденных волос.

Уменьшает сухость и ломкость волос, восстанавливая их структуру, мягкость, гладкость и природный блеск. Активы: отвар: корня одуванчика, мяты, календулы, семени льна, крапивы, толокнянки и корня аира; масло кокосовое virgin, со2 экстракты: крапивы, чабреца, ягод облепихи и малины; протеины пшеницы, кератин, эфирные масла: лимона, кипариса, иланг-иланга и розового дерева.





ДЛЯ ВОЛОС

ВОДА-КОНДИЦИОНЕР (ДЛЯ ВОЛОС) TM CHOCOLATTE



Натуральная вода-кондиционер TM ChocoLatte - это концентрированная экстракция целебных трав, с гелем алоэ вера, с пантенолом, протеинами пшеницы и шелка, для ополаскивания волос после мытья. Восстанавливает структуру кератинового слоя волос, благотворно воздействует на волосяные фолликулы, обеспечивая шелковистость, гладкость и природный блеск, защищая от повреждения при последующей укладке, обеспечивая объем, легкость и красоту ваших волос. 100% натуральный продукт.

Применение: нанести на чистые сухие или чуть влажные волосы, распределить по всей длине, смыть теплой водой. Облегчает расчёсывание и укладку, защищает от вредного теплового воздействия и химических средств укладки. Подходит для окрашенных волос.

Вода-кондиционер Формула №1 ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ И РОСТА. Для всех типов волос.

Кондиционирует, укрепляет волосы, активизирует их рост, восстанавливает структуру и природный блеск. Состав: отвар: корня аира и лопуха, крапивы, листьев березы и шишек хмеля; гель алоэ вера, Д-пантенол, лимонная кислота, протеины пшеницы и шелка, кератин.

Вода-кондиционер Формула №2 ОБЪЕМ И ЛЕГКОСТЬ. Для жирных и комбинированных волос.

Кондиционирует, нормализует жирность, улучшает структуру, придает объем и легкость волосам, сохраняя дольше их чистоту. Состав: отвар: коры дуба, подорожника, зверобоя, календулы и крапивы, корня аира и лопуха; гель алоэ вера, Д-пантенол, лимонная кислота, протеины пшеницы и шелка, кератин.

Вода-кондиционер Формула №3 ВОССТАНОВЛЕНИЕ И ГЛАДКОСТЬ. Для сухих и поврежденных волос.

Кондиционирует, смягчает и восстанавливает структуру волос, предотвращает их сечение и ломкость, обеспечивая блеск и гладкость. Состав: отвар: толокнянки, календулы, льна, мяты, корня подорожника, аира и лопуха; гель алоэ вера, Д-пантенол, лимонная кислота, протеины пшеницы и шелка, кератин.

МУСС (ДЛЯ МЫТЬЯ ВОЛОС) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ВОЛОС



Мусс TM ChocoLatte - это натуральный аналог традиционным шампуням, имеет консистенцию «взбитых сливок» и невероятно «вкусные» ароматы, на основе отвара трав, натурального мыла и растительных сапонинов, без применения ПАВ. В первую очередь, оно призвано удалить с волос излишки грязи, ну и во вторую – не навредить им. Благодаря этому не сушит волосы и кожу головы, излишне не обезжиривает, не подвергает их ежедневному стрессу, способствуя нормализации выработки организмом кожного сала. Может использоваться для частого мытья, обеспечивая мягкое и эффективное очищение, а благодаря комплексу косметических масел и экстрактов гарантирует улучшение структуры волос, восстановление блеска, увлажнение, питание и укрепление волос.

Применение: Подходит для частого использования, для любого типа волос, в т.ч. для окрашенных волос.

Общий состав: отвар: хвоща полевого, крапивы, ромашки, корня зира и лопуха, семян льна, мыльных орехов (*Sapindus Trifoliatus*); натуральное мыло (стружка), масла: льна, репейное, касторовое, ши, кокоса, виноградной косточки, жожоба; глицерин, бетаин, ксантановая камедь, цетеариловый спирт, концентрат коллоидного серебра, экстракты CO₂: корня лопуха, хвоща, чабреца, а также «добавки».

Мусс АЙС КРИМ. С натуральным ментолом. Для укрепления и активизации роста волос.

Мусс БЕЛЫЙ ВИНОГРАД. С соком и экстрактом винограда. Для витаминного питания, укрепления и антиоксидантной защиты.

Мусс КЛУБНИЧНЫЙ. С соком клубники. Для витаминного питания и укрепления волос.

Мусс СЛИВОЧНЫЙ. С экстрактом ванили. Для питания, увлажнения и смягчения волос.

Мусс ЦИТРУСОВЫЙ. С соком и маслами лимона и грейпфрута. Для очищения жирных волос, их восстановления и нормализации.

Мусс ШОКОЛАДНЫЙ. С натуральным какао для питания, укрепления и густоты волос.

ВАШЕ ВНИМАНИЕ К ВАШИМ ВОЛОСАМ, ЗАБОТА И ДЕЛИКАТНЫЙ УХОД НАТУРАЛЬНЫМИ СРЕДСТВАМИ ПОЗВОЛИТ ВАМ ИМЕТЬ РОСКОШНЫЕ И ЗДОРОВЫЕ ВОЛОСЫ!





Ингредиенты:

МЫЛЬНЫЕ ОРЕХИ имеют высокое содержание растительных сапонинов, являются натуральным кондиционером, вместе с калиевыми солями оливкового и кокосового масел (натуральным мылом) обеспечивают натуральную моющую и пенообразующую основу продуктов, деликатно очищают волосы, не травмируя их структуру.

Д-ПАНТЕНОЛ (витамин B5) восстанавливает структуру волос, нормализует обмен веществ кожи головы, придает гибкость и эластичность волосам и блеск.

БЕТАИН – триметильное производное глицина, полученное из сока сахарной свеклы, является хорошим увлажнителем и осмопротектором, защищая клетки от дегидратации, обладает кондиционирующими свойствами, улучшает структуру продукта, является активатором в синтезах фосфолипидов клеточных мембран.

ЛЕЦИТИН - натуральный эмульгатор, кроме того способствует улучшению естественных процессов регенерации кожи головы, усиливает проникновение активных веществ.

ГЛИЦЕРИН не только смягчает и увлажняет волосы, но и придает им значительный блеск, утолщая волос, что благоприятно сказывается на густоте волос, да и к тому же, способствует более быстрому росту волос.

КСАНТАНОВАЯ КАМЕДЬ – натуральный гелеобразователь, природный полисахарид, являющийся продуктом ферментации бактерий, обеспечивает гелеобразную консистенцию и является соэмульгатором продуктов.

ЦЕТЕАРИЛОВЫЙ СПИРТ - смесь жирных спиртов, цетилового и стеарилового. Это одноатомный жирный спирт, получаемый обычно из кокосового или/и пальмового масла, со-эмульгатор и загуститель, также улучшает структуру волос и облегчает их расчесывание.

КЕРАТИН - основная составляющая волоса (около 90%), представляет собой смесь полипептидов, пептидов и свободных аминокислот, снимает статическое напряжение с волос, придает волосам гладкость, шелковистость, увеличивает объем, облегчает расчесывание как сухих, так и мокрых волос.

ПРОТЕИНЫ ПШЕНИЦЫ И ШЕЛКА восстанавливают молекулярные связи в структуре волоса и возвращают ему силу и эластичность.

КОСМЕТИЧЕСКИЕ МАСЛА, ОТВАРЫ И ЭКСТРАКТЫ ЛЕЧЕБНЫХ ТРАВ оказывают оздоравливающее и укрепляющее воздействие, укрепляют корни волос, устраняют выпадение, усиливают их рост, придают волосам блеск, способствуют их здоровому росту.

СОКИ, СЛИВКИ И КАКАО – натуральные вкусовые и питательные добавки, которые дарят нам незабываемое удовольствие!!!

ПРОПОЛИС является идеальным антисептиком при уходе за кожей головы и стабилизирует натуральный состав продуктов.

ВИТАМИН А - это витамин-«нормализатор», воздействующий на все живые клетки кожи.

ВИТАМИН Е сохраняет естественную влагу, создает мощный антиоксидантный барьер, сохраняет целостность структуры волос.

ВИТАМИН F укрепляет волосы, реставрирует его поврежденную структуру.

ГЕЛЬ-ПЕНКА (ДЛЯ УМЫВАНИЯ) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



На основе фруктовых энзимов, с экстрактами, витаминами и эфирными маслами.

Энзимы, или ферменты – это белковые молекулы или их комплексы. Фруктовые энзимы с моющими свойствами, полученные биотехнологическим путем, являются эффективной и безопасной альтернативой жестким, потенциально раздражающим моющим компонентам, применяемым в косметических средствах.

Гель-ПЕНКА для умывания TM ChocoLatte - 100% натуральное и безопасное косметическое средство для деликатного очищения кожи, снятия макияжа, не раздражает слизистую глаз, не сушит и не стягивает кожу.

Применение: небольшое количество гель-пенки вспенить в ладонях, нанести на лицо, смыть водой.

Гель-пенка АКВА-БАЛАНС. Для сухой и чувствительной кожи.

Снимает шелушение и раздражение, восстанавливает и надолго сохраняет гидробаланс эпидермиса кожи. Состав: вода, смесь фруктовых энзимов, эстрагированных из мякоти плодов черимойи, масла: миндальной косточки, макадамии; глицерин, лецитин, ксантановая камедь, сквалан, д-пантенол, эфирные масла: лаванды и ромашки; шаромикс 707, экстракты: алоэ вера, яблока, косточки винограда, эхинацеи, корня лопуха; витамины: А,Е.

Гель-пенка АНТИ-АКНЕ. Для проблемной кожи.

Снимает воспаление, уменьшает жирный блеск, способствует заживлению кожи. Состав: вода, смесь фруктовых энзимов, эстрагированных из мякоти плодов черимойи, масла: миндальной косточки, макадамии; глицерин, лецитин, ксантановая камедь, сквалан, д-пантенол, живица кедра, эфирные масла: розмарина и кайеипута; шаромикс 707, экстракты: зверобоя, мать-и-мачехи, чабреца, крапивы и почек березы; витамины: А,Е.

Гель-пенка со скрабом КЛИНИНГ-ТАЙМ. Очищение и сужение пор.

Глубоко очищает, осветляет и сужает поры, нормализует работу сальных желез. Состав: вода, смесь фруктовых энзимов, эстрагированных из мякоти плодов черимойи, масла: миндальной косточки, макадамии; глицерин, лецитин, ксантановая камедь, сквалан, д-пантенол, молотая абрикосовая косточка, эфирные масла: бергамота и мяты; шаромикс 707, экстракты: ромашки, шиповника, мяты и шалфея; витамины: А,Е.



Гель-пенка НОРМА-ДЕРМ. Для всех типов кожи.

Тонизирует, освежает, улучшает цвет лица, обеспечивает антиоксидантную защиту. Состав: вода, смесь фруктовых энзимов, эстрагированных из мякоти плодов черимойи, масла: миндальной косточки, макадамии; глицерин, лецитин, ксантановая камедь, сквалан, д-пантенол, эфирные масла: лемонграсса и апельсина; шаромикс 707, экстракты: гибискуса, ламинарии, фукуса, корня одуванчика, крапивы и корня аира; витамины: А,Е.

Гель-пенка ЛИФТИНГ-ЭФФЕКТ. Для утомленной кожи, утратившей упругость. Тонизирует, восстанавливает эластичность, уменьшает отечность и дряблость кожи. Состав: вода, смесь фруктовых энзимов, эстрагированных из мякоти плодов черимойи, масла: миндальной косточки, макадамии; глицерин, лецитин, ксантановая камедь, сквалан, д-пантенол, эфирные масла: розы и герани; шаромикс 707, экстракты: бессмертника, ламинарии, фиалки, донника и семян моркови; витамины: А,Е.



Ингредиенты:

КОНЦЕНТРИРОВАННАЯ СМЕСЬ СТАБИЛЬНЫХ ФРУКТОВЫХ ЭНЗИМОВ (Annona Cherimola Fruit Extract) с ультрамягкими пенообразующими моющими свойствами, экстрагированных из мякоти плодов черимойи (лат. Annona cherimola Mill), содержит энзимный комплекс: каталаза (Catalase), липаза (Lipase), амилаза (Amylase), протеаза (Protease).

СКВАЛАН - природный углеводород, вязкая, маслянистая жидкость без запаха и цвета, отлично увлажняет кожу, приостанавливает процесс старения, восстанавливает упругость и эластичность кожи, обладая абсолютной совместимостью с маслами и липофильными субстанциями, сквалан может легко эмульгироваться.

МАСЛО МАКАДАМИИ абсолютно не аллергенно, хорошо впитывается, подходит для самой чувствительной кожи. Обеспечивает глубокое питание и увлажнение, способствует эффективному очищению кожи лица. Образует на лице тончайшую пленку, защищающую от внешних факторов, усиливает регенерацию и способствует устранению мелких морщин.

МАСЛО МИНДАЛЬНОЙ КОСТОЧКИ прекрасно подходит для кожи любого типа, особенно кожи лица и век.

ВИТАМИНЫ А, Е - "ВИТАМИНЫ КРАСОТЫ", обеспечат антиоксидантную защиту, способствуют обновлению и восстановлению дермального матрикса, делая кожу более эластичной, мягкой, улучшая ее структуру и придавая цветущий вид.

ШЕЙК (ВОДА НАТУРАЛЬНАЯ, ДВУХФАЗНАЯ ДЛЯ СНЯТИЯ МАКИЯЖА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Шейки TM ChocoLatte – натуральное средство для снятия макияжа -нежная двухфазная эмульсия гидролата, масла макадамии, фитосквалана, с витаминами А и Е. Бережно и эффективно очищает кожу лица и кожу вокруг глаз от макияжа, в том числе и водостойкого, обеспечит чувство комфорта, повысит тонус кожи, делая ее необыкновенно мягкой и нежной.

Применение: встряхнуть флакон до образования однородной эмульсии, нанести средство на ватный диск, снять макияж.

ШЕЙК АПЕЛЬСИН

Способствует витаминному питанию и восстановлению кожи.

Состав: гидролат апельсина, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е.

Подходит для очищения всех типов кожи, особенно сухой и чувствительной.

ШЕЙК ДАМАССКАЯ РОЗА

Омолаживает, разглаживает морщинки, повышает эластичность и упругость кожи.

Состав: гидролат дамасской розы, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е.

Подходит для очищения всех типов кожи, особенно сухой и чувствительной.

ШЕЙК ЖАСМИН

Омолаживает, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи.

Состав: гидролат жасмина, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е.

Подходит для очищения всех типов кожи, особенно сухой и чувствительной.

ШЕЙК ИЛАНГ-ИЛАНГ

Омолаживает, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи.

Состав: гидролат иланг-иланга, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е.

Подходит для очищения всех типов кожи, особенно сухой и чувствительной.



ШЕЙК ЛАВАНДА

Снимает раздражение, шелушение, увлажняет и восстанавливает кожу. Состав: гидролат лаванды, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е. Подходит для очищения всех типов кожи, особенно сухой и чувствительной.

ШЕЙК РОЗМАРИН

Нормализует работу секреции сальных желез, очищает и тонизирует кожу.

Состав: гидролат розмарина, сквалан, масло макадамии, витамины: А, Е.

Подходит для очищения комбинированной и жирной кожи лица, склонной к образованию угрей.

ДЛЯ ЛИЦА

ГИДРОЛАТ (ВОДА НАТУРАЛЬНАЯ) TM CHOCOLATTE



Гидролаты - это природные тоники и чудесные увлажнители для кожи, их можно распылять на кожу лица и тела в течение дня, а также на волосы, что очень актуально как летом, так и в отопительный сезон, когда кожа страдает от потери влаги. Гидролаты оказывают не только увлажняющее, но и лечебное воздействие на кожу, поэтому при выборе гидролата необходимо руководствоваться не только запахом, но и описанием свойств того или иного гидролата.

Применение: протирание, аппликации, компрессы, орошение, обогащение косметических средств. После использования гидролата ополаскивания не требуется.

ЖЕНЬШЕНЬ / Natural water Panax Ginseng Root / 100% гидролат

Косметическое действие: стимулирует процесс деления клеток эпидермиса, влияет на синтез коллагена дермы, предупреждает преждевременный процесс старения кожи, обладает антиоксидантными и регенерирующими свойствами, тонизирует, повышает иммунитет и сопротивляемость кожи, богат комплексом полезных макро- и микроэлементов.

ДАМАССКАЯ РОЗА / Natural floral water Damascus Roses / 100% гидролат

Косметическое действие: нежно очищает, увлажняет, охлаждает и тонизирует кожу, стимулирует процессы ее регенерации, омолаживает, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи, препятствует образованию морщин, способствует устранению «мешков» под глазами и темных кругов, снимает напряжение уставших глаз.

КАЛЕНДУЛА / Natural floral water Calendula / 100% гидролат

Косметическое действие: противовоспалительное, антибактериальное, очищает поры, эффективно против угревой сыпи, способствует регенерации кожи, успокаивает раздраженную кожу.

ЛАВАНДА / Natural floral water Lavander / 100% гидролат

Косметическое действие: очищает, увлажняет, охлаждает и тонизирует кожу, оказывает антисептическое, противовоспалительное и успокаивающее действие, устраняет шелушение, раздражение, покраснение кожи, нормализует работу сальных и потовых желез, сужает поры, оказывает дезодорирующее действие.

НУГА (КРЕМ-СКРАБ ДЛЯ ЛИЦА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Это нежный кремообразный продукт с мелкими частицами пилинга на основе морской соли, природной глины, овсяной и рисовой муки, обогащенный ценными сибирскими маслами, соком каланхоэ и отварами трав.

Применение: После снятия макияжа на влажную кожу нанести массажными движениями небольшое количество крем-скраба. Нежная масляно-кремовая структура нуги и позволит произвести приятный массаж и очищение кожи. Возможно небольшое ощущение пощипывания, обусловленное активным очищающим действием минерально-соляной основы. Через 1 минуту смыть теплой водой.

Крем-скраб для лица ГОЛУБАЯ НУГА. Для всех типов кожи. Мягко очищает, тонизирует, повышает эластичность и упругость кожи. Состав: отвар: ламинарии, фукуса, хвоща, аира; морская соль, голубая глина, овсяная и рисовая мука; масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; лецитин, ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, витамины: E, C.

Крем-скраб для лица ЗЕЛЕНАЯ НУГА. Для проблемной кожи. Мягко очищает, обладает противовоспалительным действием, устраняет угревую сыпь, воспаления. Состав: отвар: зверобоя, шалфея, календулы, эхинацеи; морская соль, глина зеленая, овсяная и рисовая мука, масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; лецитин, ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, эфирные масла: чайного дерева, эвкалипта, лаванды; витамины: E, C.

Крем-скраб для лица МЯТНАЯ НУГА. Для жирной кожи. Мягко очищает и сужает поры, нормализует жировой баланс, обеспечивает матовый цвет лица. Состав: отвар: алтея, хвоща; морская соль, глина зеленая, овсяная и рисовая мука; масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; лецитин, ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, экстракты: лимонника, гибискуса; эфирные масла: мяты, лайма и лимона; витамины: E, C.

Крем-скраб для лица РОЗОВАЯ НУГА. Для возрастной кожи. Мягко очищает, стимулирует процессы регенерации кожи, синтеза коллагена, коррекции морщин. Состав: отвар: березовых почек и хмеля; гидролат розы, морская соль, глина



розовая, овсяная и рисовая мука, масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; лецитин; ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, экстракты: кожуры граната, зародышей пшеницы, эфирное масло розы, витамины: E, C.

Крем-скраб для лица СЛИВОЧНАЯ НУГА. Для сухой кожи. Мягко очищает, увлажняет и питает кожу, снимает шелушение и раздражение. Состав: отвар: ромашки, чистотела и цветов липы, морская соль, глина белая, овсяная и рисовая мука, масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; лецитин, ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, молоко сухое, экстракт ванили, витамины: E, C.

Крем-скраб для лица ШОКОЛАДНАЯ НУГА. Для всех типов кожи. Мягкое очищение, антиоксидантная защита, предупреждение старения. Состав: отвар: ламинарии, фукуса; морская соль, глина желтая, овсяная и рисовая мука, масла: кедра, облепихи, рыжика, льна; какао, лецитин, ксантановая камедь, пилинг, сок каланхоэ, экстракты: гинго билоба, клюквы, косточки винограда; витамин E, C.



Ингредиенты:

МОРСКАЯ СОЛЬ является регулятором осмотического давления в клетке, укрепляет соединительные ткани, активизирует процесс кожного метаболизма, заживления ран и предупреждения инфекций, улучшает проникновение питательных веществ в клетку через клеточные мембраны.

ГЛИНА обладает целебной силой, при умывании глиняной водой улучшается цвет кожи и сужаются поры, адсорбируются излишки жира дермального слоя.

ОВЕС И РИС (МОЛОТЫЕ) - непревзойденное средство по уходу за любой кожей, особенно чувствительной и сухой. Смягчает, матирует, придает здоровый вид и мягкость, снимает зуд и шелушение. К тому же это кладезь микроэлементов и витаминов.

КАЛАНХОЭ сок, обладающий целебными свойствами, оказывает противовоспалительное, заживляющее, смягчающее действие, заживляет трещины и мелкие раны, улучшает местное кровообращение и лимфоток.

КОСМЕТИЧЕСКИЕ МАСЛА содержат комплекс витаминов и микроэлементов для увлажнения, омоложения кожи, ее упругости и эластичности.

ВИТАМИНЫ обеспечивают антиоксидантную защиту, способствуют обновлению и восстановлению дермального матрикса, делая кожу более эластичной, мягкой, улучшая ее структуру и придавая цветущий вид.

ЭКСТРАКТЫ, ОТВАРЫ и натуральные добавки в комплексе подобраны для каждого вида продукта, обеспечивают пролонгированный косметический эффект.

ФРЕШ (МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Натуральные свежие маски TM ChocoLatte- это маски на основе фруктово-овощных пюре и соков, природных минералов, экстрактов растений, эфирных и базовых масел - просто неразумно не пользоваться тем, что дарит нам природа!

Способ применения: Нанести на очищенную, слегка увлажненную кожу, через 10-20 минут смыть теплой водой или отварами трав. Использовать 2-3 раза в неделю. Рекомендуется хранить в темном прохладном месте. После применения ФРЕШ-маски кожа увлажнена и дополнительно использование крема не требуется.



Маска для век ПАЙ ФРЕШ. Для ухода за кожей век.

Снимает отек, уменьшает темные круги под глазами, разглаживает мелкие морщинки.
Состав: вода, пюре картофеля, глина белая, рисовая мука, масла: какао, ши, кунжута, авокадо, зародышей пшеницы, примулы вечерней; ксантан, лецитин, воск, шаромикс 707, экстракты: арники, алоэ вера, петрушки, овса, хвоща; концентрат коллоидного серебра.

Маска для лица БЛЭК ФРЕШ. Против черных точек.

Глубоко очищает и сужает поры, препятствует возникновению прыщей.
Состав: вода, цеолит, глина голубая, масла: какао, ши, виноградной и абрикосовой косточки, авокадо; ксантан, лецитин, воск, активированный уголь, сок лайма, эфирные масла: бергамота, лимона, можжевельника, мяты; шаромикс 707, экстракты: зверобоя, ромашки, липы, подорожника, календулы, тысячелистника, лопуха, солодки; концентрат коллоидного серебра.

Маска для лица ВИТАМИННЫЙ ФРЕШ. Витаминно-питательный комплекс для всех типов кожи.

Восстановление здорового цвета лица и снятия следов усталости. Обладает омолаживающими, укрепляющими, питающими и тонизирующими свойствами.
Состав: вода, овсяная мука, глина желтая, пюре тыквы, масла: какао, ши, авокадо, персика, виноградной косточки, облепихи; ксантан, лецитин, воск, сок и масло апельсина, шаромикс 707, экстракты: черной смородины, малины, рябины красной, шиповника, моркови, календулы; концентрат коллоидного серебра.

Маска для лица ГРИН ФРЕШ. Для проблемной кожи.

Обладает бактерицидным и противовоспалительным действиями, антисептическими свойствами, устраняет угревую сыпь, воспаления.
Состав: вода, овсяная мука, глина зеленая, пюре яблока, сок капусты, масла: какао, ши, виноградной косточки и абрикосовой косточки, авокадо; ксантан, лецитин, воск, эфирные масла: чайного дерева, кедра, кипариса, шалфея; шаромикс 707, экстракты: алоэ, каланхоэ, зверобоя, календулы, мать-и-мачехи, чабреца, крапивы, почек березы; концентрат коллоидного серебра.

Маска для лица МУЛЬТИ ФРЕШ. Для возрастной кожи.

Стимулирует синтез коллагена, способствует регенерации и подтяжке кожи, уменьшению морщин.
Состав: вода, рисовая мука, мука фасоли, глина белая, пюре моркови, масла: какао, ши, жожоба, авокадо, зародышей пшеницы, примулы вечерней; ксантан, лецитин, воск, шаромикс 707, экстракты: овса, косточки граната, бессмертника, тысячелистника, лимонника китайского; эфирное масло лимона, концентрат облепихи, концентрат коллоидного серебра.

АЛЬГИНАТНЫЕ МАСКИ (ДЛЯ ЛИЦА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



В процессе проведения косметической процедуры маска «застывает», оказывая сильный пластифицирующий эффект, являясь активным сорбентом, создает осмотический процесс очищения и способствует проникновению активных веществ в глубокие слои эпидермиса. Под маску рекомендуется наносить активные действующие компоненты (масла, активы, сыворотки и т.д.). Применение альгинатных масок улучшает цвет и внешний вид кожи (благодаря активной минерализации), обеспечивает стойкий лифтинг-эффект, способствует коррекции овала лица, разглаживает морщины и стягивает поры, активизирует процессы обмена веществ и регенерации клеток, оказывает дренажное воздействие (улучшает отток крови и лимфы), повышает тонус и эластичность кожи, способствует рассасыванию застойных пятен. Такие маски подходят для любого типа кожи, в любом возрасте и в любом состоянии кожи.

Применение: Смешайте 20 гр. маски с 60 гр. воды комнатной температуры до консистенции густой сметаны. Незамедлительно (не позднее 2-х минут после смешивания) нанесите маску на предварительно очищенную кожу, слоем 2-3 мм. Маску рекомендуется снимать через 25–30 минут одним пластом («чулком») снизу вверх, предварительно слегка отсоединив ее по краям от кожи. Рекомендуемый курс — 5-15 процедур, проводимых 1-4 раза в неделю.

Общий состав: диатомитовая земля, сульфат кальция, альгинат и в зависимости от вида дополнительные ингредиенты: минеральные красители (оксид железа, гидроксид хрома зеленый, ультрамарин, диоксид титана), производные эфирных масел и ароматических веществ (лимонен, цитронеллол, альфа-изометил ионон, амил циннамал), мальтодекстрин (патока) и кремнезем (компонент горной породы, энтеросорбент), слюда, а также доп. активы.

Ингредиенты:

Диатомит или диатомитовая земля - осадочная горная порода, состоящая преимущественно из останков диатомовых водорослей.



Сульфат кальция в природе добывают в составе природных минералов, при застывании создает пластифицирующий эффект.

Альгинат - соли альгиновой кислоты, полисахарид, получаемый из бурых водорослей, представляющий собой блок-сополимер D-маннуриновой и L-гулуриновой кислот.

Argireline - уникальный пептид, образованный 6 аминокислотами (гексапептид), эффективен против морщин, является альтернативой Botulinum Toxin A, применяется наружно.

Спирулина — пресноводная губка с высоким содержанием белка, аминокислот, микроэлементов, бета-каротина и витамина E.



Альгинатная маска АНТИВОЗРАСТНАЯ /Peel Off Anti-ageing Mask

Восстанавливает, омолаживает, подтягивает и выравнивает кожу, насыщает аминокислотами, витаминами, микроэлементами.

Актив: экстракт спирулины.

Альгинатная маска ДЛЯ КОЖИ ВОКРУГ ГЛАЗ /Peel Off Eye Contour Mask

Эффективна против морщин и кругов под глазами, корректирует возрастные изменения, уменьшает морщины, увлажняет, тонизирует.

Актив: рисовая мука, экстракт абрикоса.

Альгинатная маска КОЛЛАГЕНОВАЯ /Peel off mask Hyaluronic & Marine Collagen

Ускоряет биосинтез коллагена и эластина, предотвращает преждевременное старение, разглаживает морщины, активно увлажняет и омолаживает кожу.

Актив: гиалуроновая кислота, экстракт морского коллагена.

Альгинатная маска ЛИФТИНГ-ЭФФЕКТ / Peel Off Anti-Wrinkle Mask

Обеспечивает устойчивый и долговременный лифтинговый эффект, видимое уменьшение мимических морщин. Актив: Argireline (гексапептид 6-ти аминокислот).

Альгинатная маска МОДЕЛИРУЮЩАЯ ЭСПРЕССО /Remodelling Espresso Peel Off

Эффективно подтягивает контур лица, уменьшает дряблость кожи, стимулирует обновление клеток. Актив: экстракт кофе арабика.

Альгинатная маска ОМОЛАЖИВАЮЩАЯ КАКАО /Peel Off Rejuvenating cocoa

Активирует синтез коллагена и эластина, оказывает мощное антиоксидантное, омолаживающее действие, повышает тонус, упругость и эластичность кожи, улучшает ее структуру. Актив: экстракт какао.

Альгинатная маска ОТШЕЛУШИВАЮЩАЯ /Peel Off Exfoliating Mask

Очищает, отшелушивает ороговевший слой кожи, тонизирует, улучшает цвет лица, придает упругость, уменьшает видимое количество морщин, препятствует их появлению. Активы: экстракты ананаса и папайи.

Альгинатная маска РАССЛАБЛЯЮЩАЯ /Peel Off Relaxing Mask

Снимает напряжение, придает коже упругость, уменьшает видимое количество морщин, препятствует их появлению, улучшает цвет лица. Активы: экстракты розмарина, лаванды и семян конского каштана.

Альгинатная маска СТИМУЛИРУЮЩАЯ/ Peel Off Stimulating Mask

Повышает жизненную силу и активность клеток, стимулирует обменные процессы в дермальном матриксе, придает коже упругость, уменьшает видимое количество морщин, препятствует их появлению. Актив: экстракт женьшеня.

Альгинатная маска ФРАНЦУЗСКИЙ ПАРАДОКС/Peel Off French Paradox Mask

Способствует обновлению клеток, придает упругость, уменьшает морщины, обладает антиоксидантным действием, улучшает эластичность и тонус, снимает отеки.

Актив: экстракт виноградных косточек .

СЫВОРОТКА (КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Это увлажняющий актив с высоким содержанием гиалуроновой кислоты, с экстрактами, маслами и витаминами - настоящая роскошь для кожи!!!

Применение: Наносить утром и/или вечером на очищенную кожу, легкими похлопывающими движениями до полного впитывания.

Общий состав: отвар: ламинарии, алтея, льна; органические кислоты, лецитин, пантенол, ксантановая камедь, цетеариловый спирт, экстракты, масла, эфирные масла, витамины, шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, а также доп. активы.

Крем-сыворотка для лица и кожи век ЛИФТИНГ-ЭФФЕКТ

Стимулирует клеточный обмен и процесс деления клеток, укрепляет коллагеновые и эластиновые волокна, эффективно разглаживает мимические морщины, снимает отечность, выравнивает и подтягивает контур лица, обеспечивает глубокое увлажнение, питание и защиту кожи.

Активы: альфа-липовая и гиалуроновая кислота, экстракты: пептидов шелка, петрушки, женьшеня, лимонника китайского, гаммелиса; масла: арганы, кофе зеленого; эфирные масла: жасмина, ладана, сандала, фенхеля; витамины: А, Е, С.

Крем-сыворотка для лица НОРМА-ДЕРМ

Обеспечивает высокий уровень увлажненности эпидермиса, предотвращает сухость и шелушение, защищает кожу от вредных внешних воздействий и загрязнений окружающей среды, обеспечивает витаминное питание и антиоксидантную защиту, сохраняя молодость, эластичность и бархатистость кожи. Активы: аллантоин, гиалуроновая кислота, экстракты: гинго билоба, винограда, калины; масла: рыжика, кунжутное, рисовых отрубей; эфирные масла: литсеи кубеба, вербены и лемонграсса; витамины: А, Е, С.

Крем-сыворотка для лица АНТИ-АКНЕ

Предотвращает рост бактерий в комедонах, оказывает антисептическое, ранозаживляющее действие, уменьшает уровень секреции сальных желез, обеспечивая матирующий эффект и глубокое увлажнение кожи. Активы: азелаиновая, салициловая и гиалуроновая кислота, экстракты: календулы, прополиса, шалфея, зверобоя, мать-и-мачехи, эхинацеи, череды; масла: расторопши, черного тмина, лавровое; эфирные масла: кайенута, лимона, бергамота и можжевельника; витамины: А, Е, С.



Крем-сыворотка для лица АНТИ-КУПЕРОЗ

Укрепляет стенки сосудов, улучшает венозный отток, снимает красноту, глубоко увлажняет, обеспечивая бархатистость, ровный цвет, эластичность и упругость кожи. Активы: койевая и гиалуроновая кислота, экстракты: гаммелиса, плюща, конского каштана, жмея и арники; масла: рыжика, грецкого и лесного ореха; эфирные масла: вербены, кипариса и розового дерева; витамины: А, Е, С.



Ингредиенты:

ОТВАР ЛАМИНАРИИ, АЛТЕЯ И ЛЬНА обеспечивает не только глубокое увлажнение, тонус, подтяжку кожи и выравнивание ее рельефа, но и совместно с лецитином и ксантановой камедью образуют нежную гель-основу сыворотки.

ГИАЛУРОНОВАЯ КИСЛОТА (ГИАЛУРОНАТ НАТРИЯ) – полисахарид, способствует долговременной гидратации глубоких слоев эпидермиса, сохраняет естественную влажность кожи, смягчает, увлажняет и защищает кожу, заметно улучшая ее внешний вид.

АЛЬФА-ЛИПОНОВАЯ КИСЛОТА предотвращает процесс гликации коллагена, и, как следствие, старение кожи, смягчает и разглаживает морщины, блокирует процессы свободнорадикального окисления.

АЗЕЛАИНОВАЯ И САЛИЦИЛОВАЯ КИСЛОТЫ обладают противомикробной активностью и выраженным противовоспалительным действием, способствуют самоочищению протоков сальных желез, замедляют выработку кожного сала.

КОЙЕВАЯ КИСЛОТА эффективна для осветления кожи, в борьбе с возрастными пятнами и пигментацией.

ШАРОМИКС 707 – смесь органических кислот и их солей (бензойной, сорбиновой, дегидроуксусной кислот и бензилового спирта) - «зеленый» консервант для косметических средств, не содержит парабенов, формальдегида и феноксиэтанола.

КОНЦЕНТРАТ КОЛЛОИДНОГО СЕРЕБРА является мощным природным консервантом, обладающим сильнейшим бактерицидным и бактериостатическим эффектом, ускорит процессы заживления порезов, ссадин и других повреждений кожи.

СУФЛЕ (КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Высокопитательный продукт нежной консистенции «взбитого сливочного крема» с пептидами, экстрактами, витаминами и косметическими активами, призван восполнить нехватку необходимых для кожи веществ, восстановить функциональность кожи, активизировать обменные процессы и подарить вам истинное наслаждение!

Применения: нанести на кожу лица (век, проблемных зон) небольшое количество крема. Идеально для питания и защиты кожи, в том числе от морозов.



СПЕЦИАЛЬНЫЙ УХОД:

Крем для век СУФЛЕ ДЕЛИКАТНОЕ. Для ухода за кожей век.

Уменьшает темные круги под глазами, питает, способствует восстановлению клеток кожи, коррекции морщин. Состав: вода, масла: какао, ши, кокоса, зародышей пшеницы, авокадо, жожоба, примулы вечерней, кедра, облепихи; водные экстракты: березы, солодки, шиповника, мать-и-мачехи; глицерин, воски, лецитин, гиалуроновая кислота, пептид REGU®-AGE (протеины рисовых отрубей и сои, оксидоредуктаза) эфирные масла: сандала, нероли, ладана, базилика, розы, ромашки и фенхеля; CO2 экстракты: рисовых отрубей, петрушки, алоэ вера, цедры лимона, гюльшера, листа шелковицы, шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины: А, Е и С.

Крем для тела СУФЛЕ ДЕСЕРТНОЕ. Против рубцов и растяжек.

Стимулирует процесс обновления, регенерации клеток кожи, смягчает, препятствует появлению и способствует заживлению трещинок кожи. Состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, миндальной косточки, авокадо, жожоба, зародышей пшеницы, облепихи; водный экстракт ламинарии, глицерин, воски, лецитин, эфирные масла: герани, лаванды, розмарина, лимона, мелиссы, петитрейна, нероли; CO2 экстракты: облепихи, шиповника, моркови, донника, ламинарии и хвоща; шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины А, Е и С.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ДО 30 ЛЕТ.

Крем для лица СУФЛЕ СЛИВОЧНОЕ. Для сухой и чувствительной кожи.

Питает, смягчает, устраняет сухость и шелушение, восстанавливает тургор и эластичность кожи.

Состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, виноградной косточки и рыжика; водные экстракты: льна, липы и ромашки; масляный экстракт ванили, глицерин, воски, лецитин, гиалуроновая кислота, CO2 экстракты: облепихи, шиповника и листа смородины; шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины: А, Е и С.

Крем для лица СУФЛЕ МОЛОЧНОЕ. Для нормальной кожи.

Питает, защищает от вредного воздействия окружающей среды и преждевременного старения, улучшает цвет лица.

Состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, виноградной косточки и рыжика; водные экстракты: льна, липы и ромашки; масляный экстракт ванили, глицерин, воски, лецитин, гиалуроновая кислота, CO2 экстракты: черники, клюквы, зеленого чая; шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины: А, Е и С.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПОСЛЕ 30-35 ЛЕТ.

Крем для лица КОФЕ СО СЛИВКАМИ. Для сухой и чувствительной кожи.

Антивозрастной витаминно-питательный комплекс, снимает раздражение и шелушение, разглаживает морщинки.

Состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, миндальной косточки, горчичное, зародышей пшеницы, примулы вечерней, облепихи; водные экстракты: льна, бессмертника, гибискуса; масляный экстракт ванили, глицерин, воски, лецитин, гиалуроновая кислота, пептид SYNRA®-Coll (пальмитил трипептид-5), CO2 экстракты: каланхоэ, кофе зеленого, облепихи, амаранта, липы; шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины: А, Е и С.

Крем для лица КРЕМ-БРЮЛЕ. Для нормальной кожи.

Омлаживающий витаминно-питательный антиоксидантный комплекс, улучшает цвет лица, восстанавливает тургор и эластичность кожи.

Состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, миндальной косточки, горчичное, зародышей пшеницы, примулы вечерней, облепихи; водные экстракты: шиповника, гибискуса, линго билоба; масляный экстракт ванили, глицерин, воск, лецитин, гиалуроновая кислота, пептид SYNRA®-Coll (пальмитил трипептид-5), CO2 экстракты: черники, клюквы, зеленого чая, облепихи, амаранта, липы; шаромикс 707, концентрат коллоидного серебра, витамины: А, Е и С.

МАСЛО-БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВЕК И ЛИЦА TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ЛИЦА



Масло-бальзам для век НЕЖНОЕ

Для ухода за кожей век.

Питает, смягчает, повышает упругость кожи, разглаживает морщинки, уменьшает отечность, осветляет кожу под глазами. Состав: масла: кедра, макадамии, зародышей пшеницы, семян мака; вытяжка растений: петрушки, кофе зеленого, рисовой муки, шелковицы, плюща и цедры лимона; сквалан, эфирные масла: герани, фенхеля и сандала; витамины: А, Е.

Масло-бальзам для лица ЛЕГКОЕ

Для ухода и питания кожи, склонной к жирности.

Легко впитывается, не забивая поры, нормализует деятельность сальных желез, обеспечивая тонус и эластичность кожи. Состав: масла: виноградной косточки, арбуза, расторопши, черного тмина; вытяжка растений: зверобоя, липы, ромашки и календулы; сквалан, эфирные масла: бергамота, розмарина и лимона; витамины: А, Е.

Масло-бальзам для лица ПИТАТЕЛЬНОЕ

Для ухода и питания сухой кожи, склонной к раздражению и шелушению.

Смягчает, питает кожу, возвращая ей природную увлажненность, мягкость и эластичность, устраняет шелушение, покраснение и раздражение. Состав: масла: абрикосовой косточки, кунжутное, примулы вечерней; вытяжка растений: ромашки, шиповника, мяты; сквалан, масляный экстракт ванили, эфирные масла: жасмина, иланг-иланга, нероли; витамины: А, Е.

Масло-бальзам для лица ОМОЛАЖИВАЮЩЕЕ

Для зрелой и утомленной кожи.

Стимулирует процессы регенерации в клетках дермального матрикса, предоставляя превосходную защиту от разрушения и преждевременного старения, интенсивно питает, смягчает, увлажняет, восстанавливает тонус и упругость кожи, способствует коррекции морщин и контура лица. Состав: масла: персиковых косточек, зародышей пшеницы, кедра, арганы; вытяжка растений: коры корицы, амаранта, цветов липы, облепихи; сквалан, эфирные масла: розы, герани, сандала; витамины: А, Е.



Масло-бальзам для лица ЦЕЛИТЕЛЬНОЕ

Для поврежденной и проблемной кожи.

Обладает выраженными антисептическим, антибактериальным и регенерирующим свойствами, оздоравливает, восстанавливает и питает кожу, препятствует возникновению угревой сыпи, снимает воспаления и раздражения, в том числе и от укусов насекомых. Состав: масла: кедра, зверобоя, календулы, лавра, таману; вытяжка растений: шиповника, прополиса и облепихи; живица кедра, сквалан, эфирные масла: лаванды, кайеputa, чайного дерева; витамины: А, Е.

ДЛЯ ЛИЦА

ПОМАДКА (МАСЛО-БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ) TM CHOCOLATTE



мика, ароматизатор пищевой, экстракт прополиса.

ПОМАДКА МЯТНАЯ

Состав: масла: ши, касторовое, кокосовое, манго; мед, воски: пчелиный, канделильский, карнаубский; ланолин, витамины: А, Е; эфирное масло мяты перечной, экстракт прополиса.

ПОМАДКА ШОКОЛАДНАЯ

Состав: масла: ши, касторовое, кокосовое, манго; мед, какао, воски: пчелиный, канделильский, карнаубский; ланолин, витамины: А, Е; экстракты: ванили, прополиса.

**НАТУРАЛЬНЫЕ БАЛЬЗАМЫ ДЛЯ ГУБ TM CHOCOLATTE –
ПРЕКРАСНЫЙ ВЫБОР ДЛЯ ТЕХ, КТО ДОСТОИН САМОГО ЛУЧШЕГО И
ЗАБОТИТСЯ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ!**

Помадка TM ChocoLatte придает губам чувственный блеск, объем и нежный цвет, обеспечит своевременное питание, увлажнение и защиту не только в зимнее, но и в летнее время, предотвратит появление трещин и повреждений на коже, защитит не только от холода и ветра, но и обеспечит УФ защиту. В составе бальзамов для губ натуральные масла, воски, мед и экстракт прополиса, которые обладают питательным, защитным, противовоспалительным, антибактериальным, противовирусным действиями, в том числе и в отношении вируса герпеса.

ПОМАДКА АПЕЛЬСИНОВАЯ

Состав: масла: ши, касторовое, кокосовое, манго; мед, воски: пчелиный, канделильский, карнаубский; ланолин, масло облепихи, витамины: А, Е; эфирное масло апельсина, экстракт прополиса.

ПОМАДКА КАРАМЕЛЬНАЯ

Состав: масла: ши, касторовое, кокосовое, манго; мед, воски: пчелиный, канделильский, карнаубский; ланолин, какао, масло облепихи, витамины: А, Е; экстракты: ванили, прополиса.

ПОМАДКА КЛУБНИЧНАЯ

Состав: масла: ши, касторовое, кокосовое, манго; мед, воски: пчелиный, канделильский, карнаубский; ланолин, витамины: А, Е; сок клубники, лецитин.

ГЕЛЬ - ПЕНКА (ДЛЯ ДУША) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ТЕЛА



Пенка TM ChocoLatte - отличная альтернатива традиционным гелям для душа, производится способом миксирования натурального мыла, стабилизированная натуральными гелеобразующими компонентами, с высоким содержанием косметических масел, экстрактов, с соками, какао и эфирными маслами!

Общий состав: вода, калиевые соли кокосового и оливкового масел, масла: ши, кокоса, льна, касторовое, кунжутное; соль морская, глицерин, лецитин, бетаин, ксантановая камедь, цетеариловый спирт, парфюм или эфирные масла, концентрат коллоидного серебра, а также доп. активы.

ПЕНКА ВАНИЛЛА-КРИМ

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: сливки, эстракт ванили.

ПЕНКА ВИНОГРАД-КРИМ

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: концентрат сока винограда, эстракт винограда.

ПЕНКА КЛУБНИКА-МИЛК

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: сливки, концентрат сока клубники.

ПЕНКА КОКОС-МИЛК

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: сливки, концентрат сока кокоса, эстракт кокоса.

ПЕНКА КОФЕ-КРИМ

Для нежного очищения, стимуляции кровообращения и повышения тонуса кожи. Активы: масло кофе зеленого, эстракт кофе.

ПЕНКА МАНГО-КРИМ

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: концентрат сока манго, эстракт манго.

ПЕНКА НЕРОЛИ-ЖАСМИН

Для нежного очищения, восстановления тонуса и молодости кожи. Активы: эфирные масла нероли и жасмина.



ПЕНКА ТУТТИ-ФРУТТИ

Для бережного очищения, восстановления и защиты кожи. Активы: концентрат сока облепихи, масло облепихи.

ПЕНКА ЦИТРУС-МИКС

Для нежного очищения, восстановления тонуса и улучшения цвета кожи. Активы: эфирные масла лимона и грейпфрута.

ПЕНКА ШОКОЛАД-КРИМ

Для нежного очищения, омоложения и антиоксидантной защиты кожи. Активы: натуральное какао, эстракт ванили.

Пенка для душа обеспечит невероятно нежное и деликатное очищение кожи, а масла и экстракты, входящие в ее состав подарят мягкость и молодость Вашей коже и удовольствие для души!



ДЛЯ ТЕЛА

КРЕМ-МОЛОЧКО (ДЛЯ ТЕЛА) TM CHOCOLATTE



Крем-МОЛОЧКО МАНГО-КРИМ

Для витаминного питания, увлажнения и защиты кожи. Активы: сок манго, экстракты: манго, огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО НЕРОЛИ-ЖАСМИН

Для увлажнения, восстановления тонуса и молодости кожи. Активы: эфирные масла: нероли и жасмина; экстракты: фукуса, ламинарии, конского каштана, хвоща, плюща.

Крем-МОЛОЧКО ТУТТИ-ФРУТТИ

Для регенерации, восстановления и защиты кожи. Активы: масло облепихи, экстракты: огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО ЦИТРУС-МИКС

Для увлажнения, восстановления упругости и тонуса кожи. Активы: эфирные масла: лимона и грейпфрута; экстракты: фукуса, ламинарии, конского каштана, хвоща, плюща.

Крем-МОЛОЧКО ШОКОЛАД-КРИМ

Для омоложения и антиоксидантной защиты кожи. Активы: натуральное какао, экстракты: малины, яблока, винограда, граната и калины.

Натуральная эмульсия, стабилизированная восками, полисахаридами с маслами, экстрактами и витаминами А, Е. Не содержит искусственных эмульгаторов, загустителей и красителей.

Общий состав: вода, масла: ши, какао, кокоса, манго, кунжутное, виноградной косточки, авокадо; глицерин, лецитин, воск сои, ксантан, альгинат натрия, д-пантенол, гиалуроновая кислота, шаромикс 707, парфюм или эфирные масла, экстракты, витамины: А, Е; концентрат коллоидного серебра.

Крем-МОЛОЧКО ВАНИЛЛА-КРИМ

Для витаминного питания, увлажнения и защиты кожи. Активы: масляный экстракт ванили, экстракты: огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО ВИНОГРАД-КРИМ

Для витаминного питания, увлажнения и защиты кожи. Активы: концентрат сока винограда, экстракты: винограда, огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО КЛУБНИКА-МИЛК

Для витаминного питания, увлажнения и защиты кожи. Активы: сок клубники, экстракты: огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО КОКОС-МИЛК

Для витаминного питания, увлажнения и защиты кожи. Активы: сок кокоса, экстракты: кокоса, огурца, корня лопуха, грецкого ореха и крапивы.

Крем-МОЛОЧКО КОФЕ-КРИМ

Для восстановления упругости и тонуса кожи. Активы: масло кофе зеленого, экстракты: кофе, фукуса, ламинарии, конского каштана, хвоща, плюща полевого.

СКРАББИ (МЫЛЬНЫЙ СКРАБ ДЛЯ ДУША) TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ТЕЛА



Натуральная моющая основа скраббид создаст нежную пенку, а скраб из натурального сахара и рисовой муки обеспечит деликатное очищение и обновление кожи, стимулирует ее регенерацию, улучшит структуру и внешний вид, благодаря удалению ороговевших клеток эпидермиса.

Состав: сахар натуральный, рисовая мука, глицерин, смесь фруктовых энзимов, экстрагированных из мякоти плодов черимойи, экстракт мыльного ореха, масла: кокоса, виноградной косточки, миндаля, персика; воск сои, ксантан, парфюм или эфирные масла, концентрат коллоидного серебра, а также доп. активы.

Применение: на влажную кожу массажными движениями нанести небольшое количество мыльного крем-скраба, провести отшелушивающий массаж, смыть теплой водой образовавшуюся пену.

СКРАББИ ВАНИЛЛА-КРИМ

Питает, очищает, обновляет и улучшает структуру кожи.
Активы: сливки, экстракт ванили, семена мака.

СКРАББИ ВИНОГРАД-КРИМ

Питает, очищает, обновляет и улучшает структуру кожи.
Активы: концентрат сока винограда, экстракт винограда, молотая косточка винограда.

СКРАББИ КЛУБНИКА-МИЛК

Питает, очищает, обновляет и улучшает структуру кожи.
Активы: сливки, концентрат сока клубники, семена мака.

СКРАББИ КОКОС-МИЛК

Питает, очищает, обновляет и улучшает структуру кожи. Активы: стружка кокоса, экстракт кокоса.

СКРАББИ КОФЕ-КРИМ

Для нежного очищения, стимуляции кровообращения и повышения тонуса кожи. Активы: масло кофе зеленого, экстракт кофе.

СКРАББИ МАНГО-КРИМ

Для нежной и чувствительной кожи деликатное очищение, питание и увлажнение. Активы: концентрат сока манго, экстракт манго.



СКРАББИ НЕРОЛИ-ЖАСМИН

Для нежного очищения, восстановления тонуса и молодости кожи. Активы: эфирные масла нероли и жасмина.

СКРАББИ ТУТТИ-ФРУТТИ

Для бережного очищения, восстановления и защиты кожи. Активы: концентрат сока облепихи, масло облепихи.

СКРАББИ ЦИТРУС-МИКС

Для нежного очищения, восстановления тонуса и улучшения цвета кожи. Активы: эфирные масла лимона и грейпфрута.

СКРАББИ ШОКОЛАД-КРИМ

Для нежного очищения, омоложения и антиоксидантной защиты кожи. Активы: натуральное какао, экстракт ванили.



ДЛЯ ТЕЛА

ЩЕРБЕТ (КРЕМ-СКРАБ ДЛЯ ТЕЛА) ТМ CHOCOLATTE



разглаживает мелкие морщинки. Активы: эфирные масла: иланг-иланга, жасмина и нероли; лепестки цветов, масляный экстракт ванили.

Щербет Финский

Омолаживает, обновляет и освежает кожу, способствует укреплению иммунитета, повышает работоспособность и сопротивляемость простудным заболеваниям. Активы: душица и эвкалипт молотые, камфора, эфирные масла: бергамота, лимона, пикты и эвкалипта.

В основе нашего лакомства для тела МЕД и СОЛЬ, комплекс косметических масел, специи, экстракты и эфирные масла - идеальное средство для очищения кожи, удаления ороговевших клеток, обновления верхнего слоя эпидермиса, что, несомненно, будет способствовать улучшению структуры кожи и ее внешнего вида, повысит упругость кожи, тонус и эластичность, обеспечит ее увлажнение и питание.

Применение: после душа, ванны, а особенно в бане или сауне на влажную, теплую кожу массажными движениями нанести небольшое количество крем-скраба. Нежнейшая масляно-кремовая структура крем-скраба позволит провести легкий массаж. Смыть теплой водой. Общий состав: соль морская, рисовая мука, мед натуральный, глицерин, масла: ши, какао, льна, рыжика, горчичное, грецкого ореха и зверобоя; воск сои, доп. активы.

Щербет Английский

Питает, смягчает, очищает, обновляет и улучшает структуру кожи. Активы: овсяная мука, масляный экстракт ванили.

Щербет Балийский

Нормализующий биоритмы, стимулирующий чувства афродизиак. Активы: эфирные масла: лайма, ветивера, пачули, грейпфрута; семена аниса, экстракты: женьшеня, лимонника и ванили.

Щербет Бразильский

Стимулирует кровообращение, эффективен для профилактики целлюлита и коррекции фигуры. Активы: кофе и корица молотые, эфирное масло корицы, экстракты: кофе зеленого и перца красного.

Щербет Индийский

Тонизирующий, для профилактики целлюлита, восстановления тонуса и упругости кожи. Активы: кардамон и гвоздика молотые, эфирные масла: апельсина, базилика, кардамона; экстракты: ламинарии, фукуса, кофе зеленого.

Щербет Тайский

Противовоспалительный, устраняет проблемы жирной кожи, очищает поры, активизирует обмен веществ. Активы: куркума и имбирь молотые, эфирные масла: лимонграсса и сандала; экстракты: зверобоя, мать-и-мачехи, эхинацеи и череды.

Щербет Скандинавский

Увлажняет, устраняет раздражение и шелушение кожи, омолаживает,

ШОКОЛАДНАЯ МАСКА ДЛЯ ТЕЛА TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ТЕЛА



Рецепт шоколадных масок для тела TM ChocoLatte под общим «вкусным» названием ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ!

Высокопитательная натуральная ШОКОЛАДНАЯ маска для тела, обогащенная экстрактами и ценными косметическими маслами – это новейшая, эффективная и, несомненно, самая вкусная косметическая процедура.

Шоколадное обертывание является эффективной anti-age (омолаживающей) терапией, останавливает преждевременное старение кожи, поддерживает тонус кожи и предотвращает появление морщин, активизирует биохимические реакции в коже и обеспечивает сильнейший лифтинг-эффект. Шоколад вызывает выработку в нашем организме гормонов эндорфинов, которые дарят нам ощущения удовольствия и наслаждения, выступает в роли афродизиака, то есть повышает сексуальное влечение! Так что с шоколадной косметикой вы почувствуете себя действительно моложе! Эффект будет и внешним, и внутренним.

Способ применения: Нанести теплую крем-маску на кожу тонким слоем (около 0,5 мм). Рекомендуется пленочное обертывание и утепление. Через 15-20 минут смыть маску теплой водой. Рекомендуемый курс 2 раза в неделю. Расход не более 15-20 грамм на одно применение по всему телу.

После аппетитной шоколадной процедуры тело станет нежным и удивительно приятным на ощупь, а кожа приобретет золотистый оттенок. Никаких кремов или масел после этого не требуется.





Крем-маска для тела ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ (антистресс)

Активный комплекс предупреждения преждевременного старения, антиоксидантная защита и интенсивное питание кожи лица и тела.

Состав: Какао тертое, какао-порошок, масло Ши (карите), масло кокоса, масло *Camelina sativa*, витамин Е, пчелиный воск, масло виноградной косточки, масло зародышей пшеницы, экстракт Гинго Билоба, экстракт примулы вечерней, экстракт моркови, экстракт клюквы, экстракт зеленого чая, экстракт механохимически активированной комлевой древесины лиственницы.

Крем-маска для тела ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ (антивозрастное)

Активный комплекс коррекции морщин, восстановления тонуса и упругости кожи лица и тела.

Состав: Какао тертое, какао-порошок, масло Ши (карите), масло кокоса, масло *Camelina sativa*, витамин Е, пчелиный воск, масло авокадо, масло макадамского ореха, масло примулы вечерней, масло лесного ореха, экстракт кожуры граната, экстракт хмеля, экстракт куркумы.

Крем-маска для тела ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ (антицеллюлитное)

Активный комплекс коррекции фигуры, профилактики и лечения целлюлита.

Состав: Какао тертое, какао-порошок, масло Ши (карите), масло кокоса, масло *Camelina sativa*, витамин Е, пчелиный воск, масло авокадо, масло кедрового ореха, живичный скипидар (эмульсия), экстракт ламинарии, экстракт имбиря, экстракт зеленого кофе, экстракт перца, липидная фракция древесной зелени пихты, экстракт конского каштана, корица, гвоздика.

Крем-маска для тела ШОКОЛАДНОЕ ОБЕРТЫВАНИЕ (антиварикоз)

Активный комплекс профилактики и лечения варикоза, укрепление сосудов и капилляров

Состав: Какао тертое, какао-порошок, масло ши (карите), масло кокоса, масло *Camelina sativa*, витамин Е, пчелиный воск, амарантовое масло, экстракт конского каштана, экстракт пиявок (гипарин), эфирные масла мяты, шалфея и бергамота.

ЛИНИЯ ДЛЯ ЗАГАРА TM CHOCOLATTE

ДЛЯ ТЕЛА



Натуральные масла для загара TM ChocoLatte позволят не только приобрести быстрый, ровный и красивый, стойкий, «шоколадный» загар, но и защитят кожу от вредного воздействия УФ-лучей и от сухости, обеспечат питание и длительное увлажнение кожи, стимулируя процесс регенерации во время и после загара. При нанесении на кожу масла быстро и легко впитываются, не оставляя жирной пленки. Благодаря исключительно натуральному составу подходят и для чувствительной детской кожи. Не требуется повторного нанесения во время приёма солнечных ванн, даже после купания.

А после принятия солнечных ванн крем-молочко TM ChocoLatte продлевает загар, снимает покраснение и увлажняет раздраженную солнцем кожу, оказывает приятное охлаждающее действие, увлажняет кожу, дает ощущение свежести и мягкости, обладает успокоительным эффектом!!

ФОРМУЛА №1 Масло АКТИВАТОР ЗАГАРА

Для быстрого, ровного и красивого загара. SPF3. Стимулирует синтез меланина, предохраняя кожу от высушивания и солнечного ожога.

Состав: масла: грецкого ореха, зверобоя, бурити, облепихи; бетакаротин, эфирные масла: вербены, иланг-иланга, жасмина, витамины: А, Е.

ФОРМУЛА №2 Масло ДЛЯ ЗАГАРА

Для комфортного загара, обладает природными солнцезащитными свойствами. SPF8. Интенсивно увлажняет кожу, защищает от УФ лучей, обеспечивая ровный и красивый загар.

Состав: масла: грецкого ореха, монои де таити, рисовых отрубей, кунжутное, авокадо, жожоба, зародышей пшеницы, манго; эфирные масла: иланг-иланга, вербены и жасмина; витамины: А, Е.

ФОРМУЛА №3 Крем-молочко ПОСЛЕ ЗАГАРА

Увлажняет и успокаивает, способствует регенерации кожи, закрепляет загар. Состав: гель алоэ вера, отвар трав: ромашки, календулы и череды; д-пантенол, масла: какао, ши, оливковое virgin, лесного ореха, календулы, маракуйи, облепихи; ксантановая камедь, лецитин, воск, эфирные масла: лаванды, мяты, вербены, иланг-иланга и жасмина; ментол, шаромикс 707, коллоидное серебро, витамины: А, Е.



100% original & organic oil 100%



Мыльное ассорти



Свечи-резные ТМ Aromatte



Свечи-пирожное ТМ Aromatte



Свечи-эко ТМ Aromatte

Продукция TM ChocoLatte производится в г. Новосибирске, используя разработки и исследования в области биохимии и биотехнологии, новейших достижений в области косметологии и фармакологии.

Мы ориентированы на создание новых технологий и рецептур, поиск нестандартных решений, что позволяет создавать уникальные косметические композиции.

Мы признаем преимущество натуральных компонентов, созданных природой перед различными химическими заменителями.

Мы используем максимальную концентрацию активных компонентов, имеющих комплексное синергичное косметическое действие, в отличие от «пустых» косметических средств на основе воды и химических загустителей с эмульгаторами.

Мы не используем химические загустители и эмульгаторы, создавая натуральные эмульсии косметических средств. В качестве эмульгаторов и загустителей мы используем натуральные воски, лецитин и природные полисахариды (мы рекомендуем хранить наши продукты в холодильнике, так как при высоких температурах натуральные эмульсии могут разделяться на фазы, перед употреблением требующие смешивания).

Мы не используем ПАВ, поэтому наши продукты имеют среднее пенообразование из-за высокой концентрации масел и полного отсутствия химических компонентов (детергентов), обладающих высокой степенью пенообразования, однако отсутствие обильной пены ничуть не уменьшает моющие и ухаживающие свойства. В качестве пенообразователей мы используем только натуральное мыло и растительные сапонины.

Мы категорически не используем парафины, минеральные масла и другие нефтепродукты.

В качестве консервантов мы используем морскую соль, концентрат коллоидного серебра, эфиры, экстракты и консерванты, идентичные натуральным, обладающие антибактериальными консервирующими свойствами, обеспечивающие микробиологическую безопасность продуктов.

Важно понимать, что продукты химического синтеза накапливаются в организме и приводят к хронической интоксикации кожи, являются причиной многих кожных заболеваний, таких как аллергия, экзема, дерматиты, рак и пр., могут оказывать побочные эффекты и ухудшать здоровье.

Напротив, 100% натуральные составы приводят к гармонизации обменных процессов, восстанавливается иммунитет и биологическая активность на клеточном уровне.

www.aromagica.ru

8-800-250-45-41 (бесплатно по РФ)